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Ata  da Terceira  Sessao  Legislativa  da  sexta  Reuniao Ordinaria
da    Camara    Municipal    de    Astolfo    Dutra,    da    Legislatura
2021/2024,   realizada   no  dia  dezoito  de  abril   de  dois  mil  e
vinte   e   tres,   com   infcio   as   dezenove   horas   na   Sala   das
Sess6es  da  Camara  Municipal.  Assumindo  a  Presidencia  dos
trabalhos  o  Senhor  Presidente  Gilberto  Lippi,  fez  a  chamada
do  Secret5rio  da  Mesa  Diretora  Joao  Carios  Ferreira  Batista  e
determinou o mesmo que  procedesse a chamada,  procedida a
chamada  a  ele  responderam  os  Vereadores,  Ant6nio  Carlos
de  Souza  Oliveira,  Clemilson  Alves  Neiva,  Gilberto  Lippi,  Jos6
Bonato  Neto,  Luiz  Carios  Marcelo,  Marino  de  Souza  Braga  e
Reginaldo  de  Souza  Costa.  Ausencia  devidamente  justificada
do Vereador Adilson Venancio.  Logo ap6s o Senhor Presidente
informou  que  o  CAC  -  Centro  de  Atendimento  ao  Cidad5o ja
esta  em  funcionamento,  de  segunda  a  sexta-feira  no  horario
de   9h   as   13h.        Dando   infcio  aos  trabalhos   Legislativos  e
regimentais     desta     Reuni5o     e     verificada     a     existencia
de qu6riim,  o  Senhor  Presidente,  suplicando  a  protecao  de
Deus,  declarou  aberta  a  sessao e  colocou  em  discussao  e  em
seguida   em   votacao   a   Ata   da   Reuniao   Ordinaria   anterior,
realizada  no  dia  04  de  abril  de  2023,  tendo  sido APRol/ADA
POR   I/NAWJMJDAOE.   Dando   infcio   ao   EXPEDIENTE   DO
DIA   o   Senhor   Presidente   solicitou   ao   Secret5rio   da   Mesa
Diretora Vereador Jo5o Carlos Ferreira  Batista que procedess
a     leitura     da     CORRESPONDENCIA    DO    LEGISLATIVO
constante    das    seguintes    proposic6es: INDICA AO     NO
16/2023 de autoria do Vereador Gilberto Lippi, JNDJCAcfio
WO ]7/2023 de autoria  do Vereador Joao Carlos Alves  Neiva
e  JWDJ-CIACLgo  NO  J8/2023  de  autoria  do  Vereador  Jos6
Bonato   Neto.   Em   seguida   as  JrvDJICAC6ES  NO  J6,   17  e



APFtovADAS  POR  UNANIMIDADE.  Fez tamb6m  a  lejitura
do   REOuERIMENTO   NO   06  e  07/2023   de  autor.ia  dos
Vereadores   Joao   Carios   Ferreira   Batista   e   Clemilson   Alves
Ne.iva.   Em   segu-ida   o   REQUERIMENTO   NO   06/2023   fo-i
colocado   em   discussao   e   votacao   t]nica,   sendo   o   mesmo
APROVADO   POFl  7   VOTOS   FAVORAVEIS   E   uM   VOTO
COW7lRARJO,   sendo   este   do   Vereador  Ant6nio   Carios   de
Souza   Oliveira,  justificando   que   votou   contra   pelo   simples
fato   de   que    nao   fazia    sentido   o    Requerimento,    pois   o
solicitado ja  havia  sido  concedido  pelo  Presidente  da  Camara
Municipal.  Colocou  tamb6m  em  discussao  e  votacao  dnica  o
REOuERIMENTO      NO      07/2023,      seT\do      o      mesmo
APROVADO      POR      UNANIMIDADE.      Prossegu-indo      o
expediente  do  dia  o  Senhor  Presidente  deu  entrada  com  a
devida  leitura  nas  seguintes  proposic6es:  PROLJETO  DE [EJ
NO  12/2023, de autoria do Executivo, que ``disp5e sabre a
Municipallizac5o  do  trf nsito  e  transporte  do  Municipio
de As{olfo Jutral-MG - Cria€5o da Agencia  MunicipaLI de
trf nsito (ANT), da junta administrativa de recursos de
infralc5o de tr§nsito  (JAFII)  e d6  outras providencias",
sendo   o   mesmo   encaminhado   as   Comiss6es   de   Financas
Ongamento  e  Tomada  de  Contas  e  a  de  Legisla€ao,  Justica  e
Redacao  Final  para  analise  e  parecer,   PROLJE7lo DE [EJ NO
13/2023, de autoria do Execut.Ivo, que ``cria a Academia e
Formagao   e   Capacita€5o   da    Guarda    Municipal    de
Astolfo Dutra e d6 outras providencias", sendo o mesmo
encaminhado       as    Comiss6es    de    Financas    Orcamento
Tomada  de  Contas  e  a  de  Legislaeao,  Justica  e  Redacao  Fi
para  anal.ise  e parecer,  PROJET0  DE  LEI  NO  14/2023,
autoria  do  Vereador  Gilberto  Lippi,  que  "disp6e  sobre
direito da crianga com transtorno do aspecto autista
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TEA   poder   levar  seu   pr6prio   lanche   para   a   escola
pGblica  ou  privada  no  municipio de Astolfo  Dutra  e d6
outras  prov7-d6nci-as" ,  sendo  o  mesmo  encaminhado  as
Comiss6es    de    Educacao    e    Direitos    Humanos    e    a    de
Legisla¢ao,  Justica   e   Redac5o   Final   para   analise  e   parecer,
P__R_Q_JETO   DE   LEI   NO   15/2023,   de   autoria   do   Vereador
Gilberto  Lippi, que "disp6e sobre a prazo de validade de
laudo    medico-pericial    que    atesta    Transtorno    do
Espectro  do  Autismo  -TEA  e  outras  deficiencias  de
car6ter permanente  n5o transit6rios,  para  os fins que
especifica  e  d6  outras  providanciasrr,  sendo  o  mesmo
encaminhado  as  Comiss5es  de  Educacao  e  Direitos  Humanos
e   a   de   Legisla€ao,   Justica   e   Redagao   Final   para   analise   e

parecer,   PROJETO   DE   LEI   NO   16/2023,   de   autoria   do
Vereador Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira,  que "denomina
Quadra  Poliesportiva Carmindo Gomes de Melo (Dudu)
a  quadra  poliesportiva  situada  no  Distrito  de  Sobral
Pinto  e  cont6m  outrals  providencias",    ser\do  o  mesmo
encaminhado  as  Comiss5es  de  Obras,  Urbanismo,  Inddstria,
Agropecuaria  e  Meio  Ambiente  e  a  de   Legisla¢ao,  Justi¢a  e
Reda€ao  Final  para  analise  e  parecer,  PROLJE7lo  DE [EJ WO
]7/2023,  de  autoria   dos  Vereadores  Jo5o  Carlos   Ferreira
Batista    e    Clemilson    Alves    Neiva,    que    ``estabelece    as
Politicas    Pdblicas    para    a    seguranca    escolar    has
instituic6es  pdblicas  e  privadas  de  ensino,  no  ambito
do     Municipio     de     Astolfo     Dutra     e     da     outras
provid€ncias",  sendo  o  mesmo  encaminhado  as  Com/.ss6es
de  Educagao  e  Direitos  Humanos e  a  de  Legislagao,  Justiga  e
Redag5o   Final       para   analise   e   parecer,       PROLJE7lo   DE
RESO[t/Cfio  NO  06/2023,  de  autoria  da   Mesa   Diretora,
que  "institui,  na  forma  do  art.  65  da  Lei  Federal  n
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pagamento    de    pequenas    despesas    e    d6    outras
providencias",  sendo  o  mesmo  encaminhado  as  Comiss6es
de    Financas   Orcamento    e   Tomada    de   Contas   e    a    de
Legislacao,  Just.Ica  e  Redacao  Final   para  analise  e  parecer.
Dando  continuidade  a  sessao  o  Senhor  Presidente  passou  a
ORDEM  DO  DJA,  que  a  a  pauta  de  votacao,  colocando  em
discussao e vota€ao   as seguintes  proposic6es:  PROJE7lo DE
LET  NO  10/2023,   de  autoria   do   Executivo,   que   "disp6e
sobre   a   Politica   Pdblica   de   Assistencia   Social   do
Municipio     de     Astolfo     Dutra-MG     e     d6     outras
providencias",   PROJETO DE  LEI NO  11/2023, de autor.ia
do    Vereador    Joao     Carlos     Ferreira     Batista,     que     "da'
denominag5o  a   Logradouro  Ptlblico  que  menciona  e
cont6m  outras  providencias"(denominando  Rua  Joanal
Cristovam  de  Oliveiral),    PROJETO  DE  RESOLucho  NO
05/2023,    de    autoria    da     Mesa     Diretora     desta     Casa
l:eg.islerdiva, que "disp6e sabre al concessao de calrf5o de
alimentacao e cesta verde aos Servidores do Quadro de
Pessoal do Poder Legislativo, e d6 outrals providencias".
As   referidas   proposi¢6es   por   terem   sido   lidas   na   reuni5o
ordinaria   do   dia   04   de   abril   e   colocadas   com   vistas
Comiss6es     de     Sadde     e     Assistencia     Social,     Finan¢as,
Orcamento     e    Tomada     de     Contas,     Obras,     Urbanismo,
Inddstria,  Agropecuaria  e  Meio  Ambiente  e  a  de  Legislacao,
Justica   e   Redac5o   Final,   continham   das  mesmas   pareceres
unanime favoraveis  a  sua  tramitacao.  Sendo  assim,  o  Senhor
Presidente colocou-os em discussao e em  seguida em votacao
emturnotin.icooE±BIO_J_EI_Q__D_E____±_E_I___qu!£110/2023,deautor.ia
do  ExeoutjNo,  que  ``disp6e  sobre  a  Politica  P&blica  de
Assistencial  Social  do  Municipio  de Astolfo  Dutra-MG  e
da' oufras prow/.d€nci-as",  restando   consignado  o seguintres;3#gr#=rAnt6n,ocar,osde



Alv`€§`rOliveira:     PELA    APROVA¢^O    Vereador    Clemilson
Neiva=   PELA  APROVAcfio,   Vereador  Joao   Carlos   Ferreira
Batista:   PELA  APROVAcfio,  Vereador  Jos6   Bonato   Neto:
PELA   APROVACAO,   Vereador   Luiz   Carios   Marcelo:    PELA
APROVACAO,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   votacao   em   turno
&n-ico  do   PROJETO   DE   LEI   NO   10/2023,   de  autor.ia  do
Executjivo,   que   "disp6e   sobre   a   Politica   Pdblica   de
Assistencia  Social  do  Municipio  de  Astolfo  Dutra-MG  e
d6        outras        p rovidencias"..        APROVADO        POR
UNANIMIDADE  EM  TURNO  0NICO,  PROJETO  DE  LEI  NO
]]/2023,   de   autoria   do   Vereador   Joao   Carlos   Ferreira
Batjis;ha, que ``d6 denominag5o a Logradouro Pdblico que
menciona e cont6m outrals providencias"(denominando
Rua Joana Cristovam de Oliveira), restando  constignado o
seguinte    resultado    nominal:    Vereador   Ant6nio   Carlos   de
Souza  Oliveira:  PELA APROVACAO Vereador Clemi[son Alves
Neiva=   PELA  APROVAC^O,   Vereador  Joao   Carios   Ferreira
Batista:   PELA  APROVACAO,   Vereador  Jos6   Bonato   Neto:
PELA   APROVACAO,   Vereador   Luiz   Carios   Marcelo:    PELA
APROVACAO,    Vereador    Marino    de    Souza    Braga:    PELA
APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de   Souza   Costa:   PELA
APROVACAO.  A  Presidencia  ap6s  conferir  a  contagem  dos
votos,   assim   proclamou   o   resultado   da   votacao   em   turno
dn-leo  do   PROJETO   DE   LEI   NO   11/2023,   de  autoriia  do
Vereador      Joao      Carlos      Ferreira      Batista,      que      "da'
denominac5o  a   Logradouro   Pdblico  que  menciona  e
cont6m  outras  providencias"(denominando  Rua Joanal
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05/2023,    de    autoria    da     Mesa     Diretora    desta    Casa
Leg.islatjiva, que ``disp5e sobre a concessao de cart5o de
alimentac5o e cesta verde aos Servidores do Quadro de
Pessoal do Poder Legislativo, e d6 outras providencias"
restando   consignado  o  seguinte  resultado  nominal:  Vereador
Ant6nio    Carios    de    Souza    Oliveira:     PELA    APROVAC^O
Vereador    Clemilson     Alves     Neiva:     PELA    APROVACAO,
Vereador  Joao  Carios  Ferreira  Batista:   PELA  APROVACAO,
Vereador  Jos6  Bonato  Neto:   PELA  APROVACAO,  Vereador
Luiz Carlos  Marcelo:  PELA APROVAcfio, Vereador Marino de
Souza   Braga:   PELA  APROVACAO,   Vereador   Reginaldo   de
Souza    Costa:     PELA    APROVAcfio.    A    Presidencia    ap6s
conferir a  contagem  dos  votos,  assim  proclamou  o  resultado
da votae~ao em turno dn.ico do PROJETO DE RESOLucho NO
05/2023,    de    autoria    da     Mesa     Diretora     desta     Casa
Leg-is)atjIva, que ``disp6e sobre a concess5o de cart5o de
alimentalcao e cesta verde aos Servidores do Quadro de
Pessoal      do      Poder      Legislativo,     e     d6     outras
providencias'`:    APROVADO    POR    UNANIMIDADE    EM
Tt/RNO  ¢NJCO,  Terminada  a  pauta  de  vota€6es  o  Senhor
Presidente  passou  a  palavra  ao  Senhor  Luis  Carlos  Braga  que
veio   a   esta   Casa   Legislativa   para   relatar   varios   assuntos
relacionados    com    a    Sadde.    Ato    contfnuo,    verificando    a
inexistencia    de    demais    assuntos    a    serem    tratados,    a
Presidencia  agradeceu  a  atencao e a  presenga  de todos e deu
por   encerrados   os   trabalhos   legislativos   e   regimentais   e
convocou  a  Edilidade  para  a  pr6xima  Reuniao  Ordin5ria  que
ira   se   realizar  no  dia   18  de  abril   do  corrente  ano,   com   a/
seguinte  ORDEM  DO  DIA discussao  e vota¢ao  do    ROL7E7lo
DE   LEI   NO   12 2023 PROJETO DE   LEI   NO   Z3 2023



19/2023  e  PROJETO  DE  RESOLuC^O  NO  06/2023.  Eu,
Jo5o   Carlos   Ferreira   Batista,   Secret5rio   da   Mesa   Diretora
mandei   lavrar   a   presente,   que   depois   de   lida   e   achada
conforme,  vai  assinada  pelos Vereadores  presentes.  Sala  das
Sess6es,  19 de abril de  2023.

Reginaldo de Souza Costa


